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令和４年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年１１月１８日（金）午後３時 

閉会 令和４年１１月１８日（金）午後３時５５分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    清 水   徹 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            相 宮   定 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           西 川 正 人 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            遠 藤 真理子 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              船 戸 正 哉 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第１０回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１０月１６日から１１月１８日） 

（４）議事 

議案第３９号 関市附属機関設置条例の一部改正について 
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議案第４０号 関市学校規模適正化審議会規則の制定について 

議案第４１号 関市屋外スポーツ施設条例の一部改正について  

議案第４２号 公の施設の指定管理者の指定について（関市富野ふれ 

あいセンター） 

議案第４３号 公の施設の指定管理者の指定について（関市上之保生 

涯学習センター） 

議案第４４号 公の施設の指定管理者の指定について（関市文化会館） 

議案第４５号 令和４年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 

議案第４６号 関市留守家庭児童教室条例施行規則の一部改正につい 

        て 

議案第４７号 関市全国大会等出場者激励金交付要綱の一部改正につ 

いて 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第１１回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第１０回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１０回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま 

す。３ページをご覧ください。 

１０月１６日は、せきサイクルツーリング in 板取川の 

開会式に出席しました。また、午後からは関孫六太鼓保 

存会創立４０周年記念式典に出席しました。設立当時に 

教わっていた方々が現在のリーダーとなって、圧巻の太 

鼓演奏を楽しませてもらいました。 

２５日の岐阜聖徳学園大学との連携協力に関する協定 

調印式では、教育実習に関する協定を結びました。 

２６日は、安桜小の公表会で、鼓笛の演奏がありました。 
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 トランペットなどの管楽器の音がすごくきれいだったこと 

が印象に残りました。 

１１月５日の英語スピーチコンテストでは、暗唱とスピ 

            ーチの部門があり、それぞれ６人を表彰しました。 

        ７日は、金竜小を訪問しました。これですべての小中学 

校を訪問したことになります。 

        １０日は、教育支援委員会が開催され、特別支援関係の 

       最終決定をしました。特別支援学級・通級指導教室の入級 

       者は、約６５０人と増えてきています。 

        １１日は、市町村教育委員会連合会研究総会に教育委員 

の皆様と一緒に参加しました。前東京都千代田区立麹町中 

学校長の工藤勇一先生のオンライン講演会が行われました。 

社会の変化や世界情勢を踏まえたこれからの学校教育の在 

り方について、与え続ける教育に警鐘を鳴らし、具体的な 

事例を示してわかりやすくご説明をいただきました。 

１３日、元号しあわせの架け橋短歌大会には、1,000 点 

       の応募があり、その表彰式が行われました。 

１５日は、洞戸小でタブレットを使った公表会がありま 

       した。 

昨日は、関の工場参加日のオープニング式典に出席しま 

  した。明日までの３日間、工場見学やワークショップなど 

が企画されていますので、ぜひお立ち寄りください。 

            そして、本日の教育委員会会議です。  

事 務 局 長    ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

      入りたいと思います。本日提案されました議案は９件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３９号 関市附属機関設置条例の一部改正 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３９号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３９号を承認 

      します。 

次に、「議案第４０号 関市学校規模適正化審議会規則の制定 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

西 部 委 員  学校規模適正化審議会は、他市町村にも設置されていますか。 

教育総務課長  岐阜県内の市町村には、まだあまりないようですが、同等の 

      規模の市町には設置されていることが少なくありません。審議 
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      会を設けて、答申をいただく形にしていきたいと考えています。     

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第４０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第４０号を承認します。 

次に、「議案第４１号 関市屋外スポーツ施設条例の一部改 

正について」を議題とします。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４１号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４１号を承認 

      します。 

次に、「議案第４２号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市富野ふれあいセンター）」を議題とします。説明をお 

願いします。 

 市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４２号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４２号を承認 

      します。 

次に、「議案第４３号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市上之保生涯学習センター）」を議題とします。説明を 

お願いします。 

市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４３号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４３号を承認 

      します。 

次に、「議案第４４号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市文化会館）」を議題とします。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  現在の指定管理者はどちらになりますか。 

また、愛知県の業者を指定するわけですが、トラブル時に迅 

速な対応は可能ですか。 

文 化 課 長  現在の指定管理者は、関文化コンソーシアムです。この度は、 

来年度から５年間を新たに指定管理者として指定するものです 

が、今現在、わかくさ・プラザの施設の管理運営を同会社が行 

っていますので、実績もあり、緊急事態等には連携して対応し 

ていただけるものと思っています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第４４号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第４４号を承認します。 
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次に、「議案第４５号 令和４年度関市一般会計補正予算 

（教育費関係）について」を議題とします。 

教育委員会所管分と協働推進部所管分の両方がございますの 

 で、先に教育委員会所管分を説明し、その後に協働推進部所管 

分を説明します。歳入等については、私と協働推進部長より説 

明させていただき、歳出については、予算科目順に担当課長か 

ら説明させていただきますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

      所管分の説明をさせていただきましたが、ご質問はございませ 

            んか。ご質問がないようですので、議案第４５号を承認してよ 

      ろしいでしょうか。ご異議もないようですので、議案第４５号 

      を承認します。 

次に、「議案第４６号 関市留守家庭児童教室条例施行規 

則の一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４６号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４６号を承認 

      します。 

              次に、「議案第４７号 関市全国大会等出場者激励金交付要 

綱の一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４７号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４７号を承認 

      します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１１回教育委員会会議を閉会いたします。 


